

# ОДИН БОЙОВИЙ ЕПІЗОД

Славний бойовий шлях про- шшов під час Великої Вітчиз- ної війни 22 гвардійський бом- бардувальний авіаційний полк, у якому я служив. Починався він під Москвою, де за успішні дії проти німецько-фашистських загарбни- ків полк було переіменовано у Гвардійський. Ми брали активну участь у боях за звільнення Польщі, Чехословаччини і закін- чили війну на території фашист- ської Німеччини. Полк удостоївся високої нагороди — ордена Суворова. Багато було бойових епізодів за час війни, які зали- шилися в пам'яті на все життя. Наші льотчики хоробро бороли- ся з ворогом, сміливо вступали в бій і нерідко виходили пере- могоцями навіть і тоді, коли наші сили і можливості були значно меншими.

Особливо добре запам'яталися події, пов'язані з початком ве- ликої наступальної операції ра- дяньських військ по звільненню старовинного українського міста Львова. День 14 червня 1944 ро- ку видався теплим і ясним. Зран- ку над аеродромом запанувала тиша, заливався піснею жайвір, і злегка шелестіло листя тополь

біля командного пункту. І рап- том бойова тривога. Вишикува- ся весь особовий склад полка, вивісили Гвардійський прапор. Короткий мітинг, поставлене бо- йове завдання, і льотчики займа- ють місця у бойових машинах. Злітає зелена ракета і 54 двигу- ни могутнім ревінням порушу- ють навколишню тишу. Літаки вирулюють на старт, штурмани, стрілки і радисти готові вико- нати бойове завдання якнайкра- ще. Три «дев'ятки» лягли на курс, щоб нанести бомбовий удар по сильно укріпленому пункту ворога.

Коли наш полк підійшов до пункту збору повітряної армії, ми побачили нескінченну колону бойових машин, які, здавалося, закрили усе небо. На різних ви- сотах бомбардувальники, штур- мовики і винищувачі склали загальний бойовий порядок, який повинен був надати ефек- тивну допомогу наземним вій- ськам і зламати оборону ворога.

Як тільки наші літаки наблизил- ся до лінії оборони ворога, небо суцільно всіяли розриви зенітних снарядів, до машин гяглися різнобарвні вогненні тра- си. Вище наших літаків чатували

«мессери» та «фокери», які ма- ли завдання атакувати групи ра- дяньських бомбардувальників, що поверталися на свій аеродром, і добивати пошкоджені літаки.

При підході до цілі бойовий порядок наших літаків зімкнувся у суцільний, відкриті бомболю- ки — і 500 авіаційних бомб по- летіли до землі, накривши блін- дажі, вогневі позиції ворога. За успішне виконання завдання з командного пункту наземних військ по радіо полку оголошена подяка.

Треба сказати, що цей успіх нам дався дорогою ціною. Не повернулися на аеродром екіпажі командира ескадрильї капітана Косарева і лейтенанта Тараканова. Вони загинули, але не звернули з бойового курсу. Багато літаків бу- ли пошкоджені.

Кожного року у день Перемо- ги ветерани нашого полку збира- ються у місті Серпухові, де в 1942 році нам був вручений Гвар- дійський прапор. І кожного разу під приглушені звуки бойових маршів ми вимовляємо імена тих, хто був поруч з нами у важкі роки війни і не дожив до щас- ливого дня Перемоги.

**К. МАЛАШОНКОВ,**  
ст. лаборант військової  
кафедри.